
1. Użyj płytky ściennej uchwytu jako szablonu do wywiercenia dwóch otworów w ścianie betonowej lub ścianie z twardego drewna. Następnie zamocuj plastikowe kołki do betonu 
w otworach. Umieść panel ścienny na ścianie i wkręć wkręty do drewna w plastikowe kołki, używając metalowych podkładek.

2. Zainstaluj listwę motażową z tyłu telewizora. Wkręć cztery śruby w otwory z tyłu telewizora, a śruby powinny być dobrane zgodnie z rozmiarem otworu na śrubę.
3. Z pomocą drugiej osoby (opcjonalnie), przymocuj panel telewizora z panelem do płyty ściennej i dokręć śruby blokujące. Wyreguluj kąt telewizora według preferencji.

1. Use the bracket wall plate as a template to drill two holes in a concrete wall or hardwood wall. Then fasten the plastic concrete dowels in the holes. Place the wall panel on the wall 
and screw the wood screws into the plastic dowels using metal washers.

2. Install the power strip on the back of the TV. Screw four screws into the holes on the back of the TV, and the screws should be selected according to the size of the screw hole.
3. With the help of a second person (optional), attach the TV panel with the panel to the wall plate and tighten the locking screws. Adjust the angle of the TV according to your 

preference.

Uchwyt TV oraz:
A) Śruba samogwintująca M6 x2
B) Kotwa plastikowa M6 x2
C) Podkładka M6 x6
D) Śruba M4x12 x4
E) Śruba M5x12 x4
F) Śruba M6x12 x4
G) Poziomica

Instrukcja montażu uchwytu ściennego do telewizorów o przekątnej ekranu 13”-42” i maksymalnym obciążeniu 25kg:

Installation instructions for a wall mount for TVs with a screen size of 13“-42” and a maximum load of 25kg:

Zawartość opakowania/Package contents:

TV bracket and:
A) M6 Self-tap screw x2
B) M6 Plastic anchor x2
C) M6 washer  x6
D) M4x12 screw x4
E) M5x12 screw x4
F) M6x12 screw x4
G) Bubble level


